

学校召开 2023 年“1+N”职-技融通发展专业建设与教学工作推进会

为不断推进高职教育与技工教育融合发展，提高 1+N 联合办学技术技能型人才培养质量，10 月 18 日，学校召开了 2023 年“1+N”职-技融通发展专业建设与教学工作推进会。教务处及相关二级学院参加了会议。



会议重点对学校 2023 年“1+N”职-技融通发展专业建设与教学工作进行部署和安排，一是成立由分管教学副校长为组长，教务处及相关二级学院负责人为副组长，相关二级学院以及联合办学学校相关人员组成的工作机构，全面统筹协调推进各项工作。二是要求相关二级学院要协同联合办学学校制定职-技融通发展的一体化人才培养方案以及人才培

养标准。三是构建职-技融通发展的教研沟通机制。要组建1+N职-技融通发展教研团队，形成每学期1-2次的职-技融通发展教学工作研讨会议制度，重点就如何共同开展课程教学改革、如何提高职-技融通培养的教学水平和人才培养质量等问题进行研讨，进一步扩大联合办学实效。四是构建职-技融通发展的教学质量监督机制。重点从授课计划备案审核、日常教学质量监督、教考分离考核等方面进行教学质量监督。五是规范开展学籍检查工作。由教务处牵头制定《1+N集团化办学学校学生学籍管理规范》，指导1+N集团化办学学校建立健全学生学籍自查制度，制定自查实施方案等。



规范“1+N”职-技融通发展专业建设与教育教学管理工作不仅是实现“职-技”融通内涵式发展，提高教学质量的

重要手段，也是深化办学体制和人才培养模式改革的重要措施，学校将进一步凝聚协同发展的合力，以人才培养为核心，资源共享、优势互补，协同联办校培育优秀高素质技能型人才，切实为服务地方经济发展提供智慧和力量。